

VÁLASZTÁSI PROGRAM



VONYÓ VIVIEN

Nemzetközi igazgatási alapképzési szak II.

*NKE ÁNTK
HÖK Választások
2024/2025-ös tanév*

Kedves Hallgatótársaim!

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzatának választására benyújthatom pályázatomat.

I. Bemutakozás

Engedjétek meg, hogy bemutatkozzam: Vonyó Vivien vagyok, másodéves nemzetközi igazgatási hallgató. Jelenleg is az EHÖK (korábban HÖK) Diákjóléti Bizottságának tagjaként tevékenykedem, ahol lehetőségem nyílik aktívan részt venni a szociális ügyeitek támogatásában. Azért döntöttem úgy, hogy indulok a HÖK választásokon, mert szeretném, ha a hallgatóság hangja még erősebben és hatékonyabban érvényesülne az egyetemi életben.

II. Motiváció

Számomra egyértelmű, hogy a HÖK fontos szerepet játszik az egyetemi közösségünk formálásában. A célom, hogy új lendületet vigyek a hallgatói képviseletbe, és egy olyan modern, közvetlen kommunikációs csatornát hozzak létre, amely minden hallgató számára könnyen elérhető, és aktívan bevon Titeket is a közös döntéshozatalba.

III. Program

Alább részletezem azokat a programokat, amelyeket megválasztásom esetén meg kívánok valósítani.

1. Online Ötletláda – Hallgatói visszajelzések 0-24-ben

Egyetemi polgárként minden hallgatónak vannak észrevételei, ötletei, amelyek hozzájárulhatnak a közösség fejlődéséhez. Az **Online Ötletláda** egy olyan egyszerű, de rendkívül hasznos platform lenne, amely folyamatosan lehetővé tenné a számotokra, hogy megosszátok véleményeiteket az egyetemi élettel kapcsolatban. Legyen szó akár a kollégiumi körülmények javításáról, vagy éppen új közösségi programok ötleteiről, minden hallgatói visszajelzés értékes és fontos. Amennyiben az ötleteitek megvalósíthatóak, ezeket a felvetéseket a Hallgatói Önkormányzat az egyetem vezetésével egyeztetve akár azonnal orvosolhatja. Ez lehetőséget adna arra, hogy anonimizált módon osszátok meg javaslataitokat és problémáitokat, ezzel a biztosítani tudnánk Titeket afelől, hogy számunkra minden vélemény számít.

2. Összbizottsági Instagram oldal

Tisztán emlékszem arra, hogy tavaly nyáron mekkora stresszt jelentett számomra a kollégiumi jelentkezés. A Diákjóléti Bizottság tagjaként úgy gondolom, hogy mindent megteszünk azért, hogy a pályázatok leadása gördülékenyen menjen, ugyanakkor elengedhetetlen, hogy lépést tartsunk a XXI. századi modernizációval. Azt gondolom, hogy az Összbizottsági Instagram oldal hasznos lenne arra, hogy segítsünk Nektek, a bizottságok ügyeivel kapcsolatosan felmerülő hibák (mint például kivonatolási problémák a pályázatoknál) elkerülésében.

Az Instagram platformjának pozitív oldalát kihasználva egy átlátható és dinamikus felületet biztosíthatnánk a HÖK hat különböző bizottságának. Mindegyik bizottság lehetőséget kapna arra, hogy posztokkal, hasznos információkkal segítse a hallgatókat szociális, tanulmányi, kollégiumi, nemzetközi ügyekben, szórakozási lehetőségekkel kapcsolatosan vagy akár egyebekkel is. Ezáltal a hallgatóink több helyről és könnyebben juthatnának információkhoz, amivel segítjük őket a mindennapi kérdéseik megoldásában.

3. REpont palackvisszaváltó a Orczy Úti Kollégiumban

Valószínűleg egyik kollégistának sem kell azt bemutatnom azt az érzést/élményt, amikor a villamoson vagy a metrón üvegek tucatát visszük a legközelebbi visszaváltó automatához. Ehhez gondolom azt, hogy nem csak egy kényelmes, hanem egy hasznos és praktikus megoldás lenne az, ha az Orczy Úti Kollégium aljában egy REpont automata kerülne beszerelésre. Az automatát kizárólag az egyetem hallgatói, illetve egyetemi polgárok használhatnák, hogy megőrizzük a kollégium biztonságát, és elkerüljük az illetéktelenek bejutását. Az automatát csak a mágneskártyák aktiválása után lehetne használni, terv szerint a mosókonyhánál, a szemetesek közelében.

IV. Zárszó

Programom célja az, hogy egy dinamikusabb, nyitottabb és közvetlenebb hallgatói közösséget hozzak létre, amelyben minden hallgató szava számít. Hiszem, hogy a fenti javaslatokkal olyan új irányt mutathatunk, amely közelebb hozza a HÖK-öt és a hallgatókat, és egy élhetőbb egyetemi környezetet teremt.

Kérlek Titeket, támogassatok szavazataitokkal, hogy együtt valósíthassuk meg ezeket a terveket!

Köszönöm, ha megtiszteltek a bizalmatokkal!

Kelt: Budapest, 2024. szeptember 20.

Vonyó Vivien
s.k.